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MetafoAn atpoodatpivng

‘Eotw OTL BEAOUE VO CUYKPIVOULLE TNV HETABOAN TNG mm
aloodalpivng LETA TNV XYopnynon epubpormnointivng 1 135 160
(EPO) o€ 9 aoBeveig 2 126 157
3 165 153
2TO TEAOC TNC HEAETNC BeAou e eAEyEoule av UTNPEE N 4 122 165
OXL ONUOVTIKN HETABOAN TNG alpoadalpivng, 5 162 155
OUYKPLVOVTOG TLG TLULEG TIPLV KOLL LETA TNV XOPRyNnon 6 122 160
epuBpormolntivng
7 116 165
8 136 170
9 168 157
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Subject 1
Subject 2

Subject 3

YnoOeon;

H ugon tiun twv
hgbpefore olapopwv givat unbev
hgbpefore Ha =
hgbpesore

Aveéaptnoia;

AUTEG ot bUo uetpnosic AEN
eivat aveéaptntec uetaév
TOUG.

Eivat katoa ZEYTH.

hgbafter
hgbafter

hgbafter



YnoBeon

gpuBpormnontivne. H peon tun twv dtadopwv eivat = 0

Ho:l,ld — O

Eninedo onpavtikotntag: a = 0.05

KaBw¢ mpokeLtal ylo mopatnPrnoeLg Kata
(evyn pen = 9, Oa KAVOUHE XpAON TNG

t — KaTavoung pe

paBuovg eAsvOBepLag (degrees of
freedom) =8 (n—1)

H unéevikn untoBeon eiva otL dev umapyxel petaBoAn otnv atpoodatpivn mELv Kol LLETA TN Xopnynon

Ha:[,ld + 0

Kavavac anodpaong:

Eneldn to a = 0.05 ko emedn Kavou e
Xprion Tng t — xatavoung, n Hy
QTIOPPUTTETAL OV TO OTATLOTLKO TEOT £Lvall
> 2.31 (5% onuelo tnG t — KATAVOUNG
yion — 1 = 8 BaBuouc eAeuBepiag)




1 135 160 —25 |
2 126 157 —31
Kata uéco 6po, n petafolr otnv 3 165 153 12
apoodatpivn eivatr 21. 11 povadec, n omnoia 4 122 165 —43
glvall onpavtkad peyaAutepn amo to HNSEV Kal 5 162 155 7
OUVETIWC UTTAPXEL EVOELEN OTL N alpoodatpivn 6 122 160 —38
(hgb) avéavetal Aoyw tnc epuBpormnolntivng 7 116 165 —49
(EPO) 8 136 170 —34
9 168 157 11
QoTt000, N HeTABANTOTNTA ELVAL APKETA
, , N
neyaAn (CV = 115%), to uéyebog tou ?
, , , , Average -21.11
delypatoc eival pkpo (n = 9) kat €Tol To
, , , , , Standard Deviation (SD) 24.34
opAaApa TNG HEONG TIMNG Bewpeltal apKeTa
) Coefficient of variation (CV) —-115
pueyalo (SE = 8.11) )
Standard error (SE = \/_ﬁ) 8.11
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M hgbbefore hgbafter hgbbefore hgbafter
1 135 160 —-25 |
2 126 157 -31
2T OUVEXELQ, UTTOPOULE VAl 3 165 153 12
e&staoouplle ov N uelor] 6La¢:)p:a :LVOLL A 122 165 _43
ONMUOVTLK ET on tou t-test.
nu n pe tn xpnon c 162 155 7
_ 6 122 160 —38
_ average dif ference 7 i 165 G
SE 8 136 170 —-34
_ 9 168 157 11
. d
~ SE
N 9
¢ = 21.11 Average -21.11
8.11 Standard Deviation (SD) 24.34
Coefficient of variation (CV) —115
t =2.60 s
Standard error (SE = ﬁ) 8.11
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4
2 NUAVTLKOTNTA =
hgbbefore hgbafter hgbbefore = h.gbafter
1 135 160 -25 |
average dif ference . d 2 126 157 31
SE SE 3 165 153 12
2111 4 122 165 -43
t = ——— t =2.60 5 162 155 7
8.11
6 122 160 -38
7 116 165 -49
Twpa, Ba PEMEL VAL AITAVTACOULE 0TNV aKOAouOn 8 136 170 -34
gpwtnon: 9 168 157 11
Naoo BERarol eipaote otLto t = 2. 60 eival onUAvTKO;
N 9
Avtot = 2.60 sival onMAVILKO TOTE KATAANYOULE OTO P 11
CUUTEPOOUA OTL N péEon Sladopa ival CNUAVTLKA Standard Deviation (SD) 24.34
Coefficient of variation (CV) -115
S
Standard error (SE = ﬁ) 8.11
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&
Percentage points of the t distributio

2 NUAVTLKOTNTA . —

1 12.71 63.66 636.62
JToV Tivaka tnG t — katavoung Bplokoupe 2 i Sk s
0t . , 0oL E ' 860 3 3.18 5.84 12.92
1O tipiotpo onpeios YA ETULT 4 2.78 4.6 8.61
onupavtwkotntaca = 0.05, yion—1 =9 — : . 203 ¢ 57
1 = 8 BaBpouc eAevbepiag - T - -
, P 7 2.36 3.5 5.41

H tiun avtn ewvat 2.31
8 2.31 3.36 5.04
H tiun 2. 31 sivat to katwdAt/opLo 9 2.26 3.25 4.78
(threshold) yia va amodacicoupe av n Tun - ZoiE Zollt o2k
tou t — test (t = 2.60) eival ocnuavtikig 20 209 285 385
(significant) yia pia peAetn pe 8 fabuou % 208 275 >0
& ] Y H u TH H S 40 2.02 2.7 3.55
ehevBepiac/df (9 subjects) 150 Log 6 237
oo 1.96 2.58 3.29
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To t-test t = 2. 60 ival peyaAvtepo ano 2.31 (Nt = —2.60
elval pkpotepo amo —2.31)

Emopevwe, n péon dwadopa tnc atpoodatpivne (21.11) siva
ONMOVTIKN HE pia pikpn mBavotnta opaiuatoc (P < 0.05)

H tiun p (p-value) ovopaletol aAAwc eminedo
onpavtikotntac (significant level)
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95 % Siaotnua suniotoouvvne (Confidence Interval)

To 95% CI (btaotnua epnotoolvnc) vio tn peon dtadopa pag divel to dtaotnua
TTOU N MPaypatikn peEon dwadopd pnopsl va Bploketat Le 95% epniotoocuvn
(miBavotnta)

(neom dwaopa — t - SE, uéon Stapopd + t - SE)

To t eival to 5% onueio tn¢ t — katavounsytan —1 =9 — 1 = 8 BabBuoulg
e\evBeplag, n TuN NG omoiag eival t = 2.31




95 % Siaotnua suniotoouvvne (Confidence Interval)

(MEon O1aopa -t - SE, yéon di1agopa + t - SE)
‘E10l1, T0 95% CI (dlaocTnua EUTTIOTOOUVNG) VIO TN MEON TIUN TWV dIAPOPWYV Eival:

(21.11 —-2.31-8.11,21.11 + 2.31-8.11)

n
(2.40,39.8)




YUUTIEPOO AL

YUpdwva pe ta dedopeva tou delypatog to 95% Slaotnpa epnotoouvng yia th dtadopd petall Twv (ELywv
glvalt

arno 2.40 — 39.8 g/ml
‘Etol, pe 95% eumiotoouvn N MPAYUATIKN HESN TIUA TwV dladopwv BplokeTal eviog autol Tou SLaoTAUATOC

Mepléxel auto To Staotnpa tnv umoBetikn peon dtadopa mou eivat MHAEN; OXI. To pundev Bpioketal £€w
Qo aAUTO TO SLACTNMA EUTILOTOCUVNG KOL £TOL N TIPOYUOTIKA MEON TIUA TwV Stadopwv lval TTOAU
Stadopetikn (Hakpld) oo to Undev.

2YMITEPAZMA:

Anoppintoupe tn undevikn unobeon Hy OtL N Héon T Twv npv/peta dtadopwv Tng atpoodatpivng eival
MHAEN. To otatiotikd test kot n d Bpiokovtat mépa amd TV te¢ Yo df = 8. Emopévwg to ddppako (EPO)
glval amoTeAEOUATIKO Kal N petaBoAn otnv atpoodatpivn kupaivetat amno 2.40 pexpt 39.8 g/ml
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